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tynk cienkowarstwowy

styropian 10 cm

ściana murowana 24cm
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okładziny ceramiczne

blacha trapezowa T40

płyta warstwowa 10cm Poz.1

płatwie stal. 250x150x6,3
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płytki ceramiczne

posadzka betonowa C20/25 15cm

zbrojona siatką Ø6 15x15

izolacja bitumiczna

podbeton C8/10   10cm

podsypka piaskowa min. 15cm
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PRZEKRÓJ A - A

1:50
ROZBUDOWA HALI UDOJOWEJ

Szczegóły fundamentowania istniejącej

strefy hali udojowej przedstawiono na

podstawie archiwalnego projektu.

SK

SF

SK

płytki ceramiczne na kleju /folia płynna

tynk cem.wap.

bloczki betonowe na zapr. cem. 24cm

tynk cementowy

izolacja bitumiczna grubowarstwowa

SF

warstwa klejowa z powłoką bitumiczną

styropian ekstrudowany 10cm

izolacja bitumiczna grubowarstwowa

tynk cem.wap.

bloczki betonowe na zapr. cem. 24cm

tynk cementowy

izolacja bitumiczna grubowarstwowa

mata gumowa

płytki ceramiczne

posadzka betonowa C20/25 15cm

zbrojona siatką Ø6 15x15

izolacja bitumiczna

podbeton C8/10   10cm

podsypka piaskowa min. 30cm

P1

Nadproża strunobetonowe osadzać na warstwie cegły

o klasie 15.

Ściany poniżej poziomu 0,00m: bloczki betonowe M-6 na

zaprawie cementowej na pełne spoiny.

W przypadku odstępstw od zakładanej geometri istniejącej

części podziemnej szczegóły realizacji uzgadniać z projektantem.

Ściany nadziemia  - jednowarstwowa z pustaków Porotherm

25P+W na termoizolacyjnej zaprawie murarskiej Porotherm TM.

Ławy fundamentowe i wieńce zbrojone podłużnie Ø12 A-IIIN,

strzemiona Ø6  A-0, Beton C20/25,  otulina 2 cm.

Płatwie stalowe 250x150x6,3,  stal S235.
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